
 Франція – Бельгія – Голландія 
 

Париж – Живерні – Руан – (Етрета) – Брюгге – Брюссель – Амстердам – (Гаага) – 

(Волендам – Заансе Сханс) – Антверпен – Париж – (Версаль) 
 

 

8 днів / 7 ночей (неділя – неділя) 

 
Дати заїзду в неділю 2024: 

28.04, 16.06, 14.07, 18.08, 15.09, 13.10, 27.10 
Нд Приліт до Парижа. В аеропорту зустріч із представником компанії з табличкою 

Europe Voyage.  Розміщення в готелі. Вільний час. Факультативно організується 

екскурсія «Нічний Париж». Ніч у готелі Парижа. 
Пн Париж – Живерні – (Етрета) – Руан 

Сніданок у готелі. Переїзд до Живерні, містечка в Нормандії. Це маленьке 
мальовниче селище на пологому березі Сени, з населенням лише 540 осіб. Тут 
провів другу половину життя засновник школи імпресіонізму великий художник 
Клод Моне. Ви побачите ставок з лататтям, біля якого Моне писав свої славетні 
твори. Переїзд до Руана. Прогулянка містом з супровідником групи. Дорогою 
факультативно можлива організація відвідування чудового міста-курорту Етрети, 
розташованого на березі Атлантичного океану. Саме там народилися одні із 
найкрасивіших шедеврів імпресіоністів. Розміщення у готелі на території Франції. 
Ніч у готелі. 

Вт Брюгге – Брюссель  
Сніданок у готелі. Переїзд до Брюгге. Оглядова екскурсія містом. Вільний час. 
Переїзд до Брюсселя. Оглядова екскурсія містом. Брюссель – острівець 
франкомовного населення Фландрії, історичний символ непокори завойовникам. 
Місто побудоване у формі серця. Уже в 1979 р. Брюссель мав тисячолітню 
історію. Під час пішохідної оглядової екскурсії столицею Бельгійського королівства 
ви побачите ратушу та будинки гільдій на одній із найкрасивіших площ Європи 
Гран-Пляс, фонтан «Хлопчик, що пісяє» (Manneken Pis), який став символом 
Брюсселя, церкву Богоматері Саблонської та інші визначні пам'ятки міста. 
Розміщення у готелі. Ніч у готелі Брюсселя. 

Ср Амстердам 
Сніданок у готелі. Переїзд до Амстердама. Оглядова екскурсія каналами 
Амстердама (кораблики оплачуються додатково). Факультативно пропонується 
екскурсія до Гааги. Гаага є резиденцією уряду, парламенту та королівської 
родини. Також у Гаазі розмістилися офіси великих міжнародних організацій. Її 
часто називають "судовою столицею світу", оскільки тут розташовані міжнародні 
суди. Ви побачите Палац Миру – одну з найпопулярніших будівель Гааги, місце 
розміщення Міжнародного суду ООН. Бінненхоф – резиденція голландського 
парламенту біля мальовничого озера. Палацовий комплекс розташований на 
місці старого мисливського замку, з якого розпочалася історія міста. Повернення 
до готелю. Ніч у готелі. 

Чт (Волендам – Заансе Сханс) – Антверпен 
Сніданок у готелі. Вільний час у готелі або ж факультативно організовується 
екскурсія до міст Волендам і Заансе Сханс. П'ять млинів прикрашають береги 
річки Заан. Вони нагадують про часи, коли продуктивність Заан залежала від сили 
вітру. Заансе Сханс – етнографічний музей просто неба, де селяни живуть, 



дотримуючись вікових звичаїв: носять мальовничі народні костюми і тут же 
вирізані кломпи (дерев'яні черевики), виготовляють сир за традиційною 
технологією. Чудово збережені будинки є яскравим прикладом голландського 
життя 17-18 століть. Автентичні будинки, історичні верфі, вітряки приваблюють 
сотні тисяч туристів щорічно. Сьогодні Волендам відомий як етнографічний 
туристичний центр, символ справжньої Голландії. Щороку сюди приїжджає понад 
2 мільйони мандрівників, щоб побачити маленькі охайні національні будиночки, 
вікна яких прикрашені, наче виставкові вітрини, старовинні церкви, затишні 
романтичні вулички, гарні канали, підйомні мости та знамениту місцеву гавань, де 
можна зустріти практично всі типи рибальських ботів та яхт. Переїзд до 
Антверпена. Прогулянка містом із супровідником групи. Розміщення в готелі. Ніч у 
готелі. 

Пт Париж 
Сніданок у готелі. Переїзд до Парижа.  Оглядова екскурсія містом. Відвідування 
парфумерної фабрики «Фрагонар». Вільний час. Факультативна екскурсія у Нотр-
Дам-де-Парі та Латинський Квартал – тут билися королівські мушкетери на 
дуелях. Побачимо знаменитий університет Сорбона, терми Клюні, 
Люксембурзький сад із фонтанами, біломармуровими статуями та палацом Марії 
Медічі, Пантеон. Розміщення в готелі. Ніч у готелі. 

Сб Париж 
Сніданок у готелі. Вільний день. Ніч у готелі.    

 
Нд 

Сніданок у готелі. Зранку організується додаткова екскурсія у район Монмартр, 
найвищу точку Парижу. Ми побачимо білосніжний собор Сакре-Кер, людину, яка 
проходить крізь стіну, Стіну кохання, будинок Даліди, вітряки, знамените кабаре 
«Мулен Руж». Творча богема уподобала цей квартал і часто засиджувалася у 
місцевих кафе, де збереглися таблички з їхніми іменами: Моне, Ренуар… 
Трансфер до аеропорту.  

 

У вартість програми включено: 
 Проживання в готелях 3* на базі сніданку. 
 Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт надається на усі прильоти з 10:30 до 

13:00 та на всі вильоти з 13:00 до 18:00. 
За трансфер на рейси з іншим часом прильоту та вильоту – доплата 35 євро на 
особу в один бік. 

 Транспортне обслуговування за програмою з російськомовним асистентом. 
 Екскурсії з російськомовним ліцензованим гідом у Парижі, Брюгге, Брюсселі, Амстердамі. 
 Відвідування Живерні, Руана, Антверпена з російськомовним асистентом. 

 
 
 
 
Факультативні екскурсії та доплати: 

 Вхідні квитки до музеїв 
 Екскурсія у Нотр-Дам-де-Парі – 35 євро 
 Екскурсія Монмартром – 35 євро 
 Вечеря та вечірні шоу в кабаре «Мулен-Руж» (вартість залежить від обраної програми 

вечора)  
 Екскурсія у Версаль – 57 євро + 21 євро за вхідний квиток 
 Квиток на кораблик по Сені – 15 євро 
 Екскурсія «Нічний Париж» - 30 євро  
 Поїздка до Етрети – 20 євро 
 Екскурсія до Гааги – 40 євро 
 Екскурсія у Волендам + Заансе Сханс – 65 євро 

 
 



Обов’язково оплачується: 
 

 Навушники на весь час поїздки – 20 євро 
 Кораблик каналами Амстердама – 10 євро 
 Податок у готелях – від 1 до 5 євро на добу за особу 
 Податок на в’їзд до Амстердама – від 1,5 євро за особу 

 
 
УВАГА!!! ПІД ПРИЛІТ ДО АЕРОПОРТУ БЮВЕ ТРАНСФЕР ЗУСТРІЧАЄ ТУРИСТІВ НА АВТОБУСНІЙ 
СТАНЦІЇ ПАРИЖА ПОРТ MAILOT.  
З АЕРОПОРТУ ДО ПАРИЖА ТУРИСТИ САМОСТІЙНО ЇДУТЬ НА АВТОБУСІ-ШАТЛІ!!!! 
ЗУСТРІЧ В АЕРОПОРТУ – ТІЛЬКИ В ОРЛІ ТА В ШАРЛЬ ДЕ ГОЛЛЬ. 
 

 
Доплата за перший ряд в автобусі – 50 євро/ос., другий ряд – 40 євро/ос., третій ряд – 30 
євро/ос. Будь-який, окрім перших трьох – 10 євро/ос. 
 
Діти, яким не виповнилось 4 роки, не можуть брати участь у турі. 
 

* У разі, якщо в програмі вказані два чи більше готелі однієї і тієї самої категорії, приймаюча 
компанія залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому проживатиме турист. 
* Порядок проведення екскурсій може бути змінений з технічних причин. 
* Груповий трансфер надається лише в день початку та закінчення програми. При 
бронюванні додаткових ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або ж 
туристам потрібно добиратися до готелю самостійно. 
 * Під час проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного 
рівня, можливе розміщення в готелях передмістя чи околиць. 
* При наданні трансферів на початку та в кінці туру послуги супровідника можуть не 
надаватися. 
* Звертаємо увагу, що у разі неявки туристів на початок туру або відмови туристів від 
обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право 
анулювати всі послуги без повернення вартості. 
 
 

 
 


